
Контрольная работа № 6 

1.вариант 

    1.Реши примеры 

67 - 60 38 + 39 40 - 4 

56 + 37 

45 - 4 

30 - 8 

57 +  15 

47 + 38 

56 - 50 

                

2. Вычисли значения выражения. 

59 -20 : 4                           9 + (15 – 6) 

(36 + 4) – 20                     27 – (12 + 15) 

3. Сравни, поставь знаки «>»,  «<», «=» 

  1м5дм * 51дм  

62см  * 7дм 

4м5дм  * 45дм 

4.Составь краткую запись и реши задачу. 

У кролика было 52 баночки мёда. Винни – Пух в первый раз съел 16 баночек мёда, 

а во второй –ещё 8. Сколько баночек мёда осталось у Кролика? 

5*. Вова записал число 35 и зачеркнул цифру 3. На сколько уменьшилось число? 

 

 


